
RESPONSIBLE FUTURES SURVEY ANALYSIS 

 

  First Year Second Year Third Year Fourth Year Postgraduate 
 204 85 56 8 27 
Survey 2 152 81 73 9 34 
Total 356 166 129 17 61 
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Year of Study

First Year Second Year Third Year Fourth Year Postgraduate

Are you a part time or full time 
student? 
   

  Part Time Full Time 

 10 370 

Survey 2 8 341 

Total 18 711 

Are you a British (home), EU 
or International Student? 

    

  
British 
Student 

EU 
Student 

International 
Student 

 275 26 79 
Survey 
2 281 22 45 

Totals 556 48 124 
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International Student?
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98%

Are you a part time or full 
time student?

Part Time Full Time



 

66% of students are aware of the sustainable development goals at UWE 

 

• The 3 issues that respondents least apply to sustainable development are cities, inequalities 
and infrastructure and industrialisation 

• The 3 top issues are energy, water and sanitation and climate change 

Are you aware of 
the Sustainable 
Development 
Goals at UWE? 
   
  Yes No 
 132 248 
Survey 2 115 234 
Totals 247 482 
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WHICH OF THESE ISSUES DO YOU FEEL ARE 
RELEVANT TO SUSTAINABLE DEVELOPMENT (TICK ALL 

THAT APPLY)?



 

 

• 60% of respondents agree or strongly agree that Sustainable development is important for 
their employability. 

• 92% of respondents agree or strongly agree that sustainable development is something 
which universities should actively incorporate and promote whilst 74% feel it should eb 
incorporated into all university courses 

• 47% of respondents had a negative or neutral response to “sustainable development is 
something which all tutors should be required to incorporate within their teaching” 

• 65% of students feel that sustainable development is relevant to their professional 
development whilst 62% feel it is relevant to their personal life 

• 72% of students would like to learn more about sustainable development 
• 66% would like to participate in sustainable development in the real world outside their 

course whilst 61% would like to participate as part of their university course. 
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development is
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which
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and promote.
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development is
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be actively
incorporated

and promoted
in all university
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	Sustainable
development is

something
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should be
required to
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within their
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	Sustainable
development is

something
which I would
like to learn
more about.

	I would like
the
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participate in

real world
sustainability

projects as part
of my course
(e.g. through
dissertations,
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sustainability
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relevant to my
personal life.
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relevant to my

professional
development

Sustainable
development is
important for

my
employability.

To what extent do you agree with the following statements?

Strongly Disagree Disagree Neutral Agree Strongly Agree



 

  

 

 

 

• 27% of respondents want to engage with extra curricula activities so that they can learn new 
skills 

• Only 12% of students want to engage with extra curricula activities so that they can share 
my knowledge/interest with other people 

• 22% feel that engaging in extra-curricular activities would improve their CV 
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I already have experience of working on 
sustainability projects/events/initiatives outside 

my course.

Yes No
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I would like to engage with extra curricula activity so that I can:

Meet new people Learn new skills

Improve my CV Be involved with something I enjoy

Share my knowledge/interest with other people


